
【入院】

　当院では、2024年3月の1か月間、外来並びに入院の患者様・ご家族様を対象に患者
満足度調査（調査票記入）を実施致しました。調査にご協力いただきました皆様にはあら
ためてお礼を申し上げますとともに、ここに調査結果の概要をご報告いたします。
　今回の調査を通じて、皆様からいただきました評価、ご意見、励ましのお言葉を全職員
で共有し、今後もより良い病院づくりに取り組んでまいります。

2023年度　患者満足度調査結果
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病状に対して診断や説明について
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看護師からの説明(健康管理に関すること)について

看護職員は頼んだことに対して確実に対応ついて

看護・清潔・排泄・移動・食事の援助について

看護師
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病棟・病室は、清掃等について

病室の温度管理（冷暖房管理）について

病室のプライバシーの保護について

リハビリ訓練室は、清掃等について

リハビリ室のベッド・訓練器具・物理療法器具に清掃等ついて

リハビリ訓練室の雰囲気はいかがですか。

トイレ・入浴設備の清掃等について

ホームページについて

施設・設備の状況
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担当者以外（代診）の訓練・指導について

リハビリ担当者の訓練時間について

土・日・祝のリハビリ訓練時間について

リハビリ
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献立の組み合わせについて

味付けについて
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量について
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